

# HADUDUFÖLD

**ELŐFIZETÉSI ÁRA:**

NYELVEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 30000 K  
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
FELTÖLTŐ SZERKESZTŐ:  
**KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL**  
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM  
TELEFON 3-48. SZÁM.

## Csodálatos vakságnak

légius térben mosgó „elfogultatáságnak”, vagy nagyon is reális hátterű „elfogultatáságnak” minősítjük-e a parlamentben most lejátszódó *numerus clausus* ellenes jelszó hadjáratot, tökéletesen mindegy. De hogy a keresztény és keresztyén programmal megválasztott többségi párt padjából elhangozhattak a keresztyén magyarság és egyetlen védelmi törvénye ellen ezek a felszólalások, olyan körtűntet, amellyel szembe a legélesebben kell védekeznünk és tiltakoznunk.

Mert azok a vitathatatlan, kényszerítő okok, amelyek a magyarság önvédelmének e törvényét létreteremtették, sem etikai, sem faji, sem gazdasági szempontból el nem hanyesztok. A zsidó nemzetiségi kisebbség nem vesekelt meg forradalmiért s meg sem próbálkozik elfoglalni az államban őt megillető helyét. Ma is vezetője, hangja, sajtója, pénze harcoss minden forradalmi törekvésnek, izsóbb gyűlölettel küzd a magyarság ésszerű jogainak elfoglalt pozícióinak megsemmisítéséért, mint valaha s sürrel feckendési be minden szent nemzeti tulajdonunkat: hagyományainkat, vallásunkat, essményeinket, reményedéseinket.

Gazdasági téren pedig még aggasztóbb az aránytalanság, mint a multban. A lejőn zuhanó, beteg kösgazdasági életünkön a parazitafaj hihetetlenül felhízta magát s az elmúlt évek alatt mérhetetlenül felduzzadt anyagi túlsúlya révén a politika irányítását is kezébe ragadta.

Ha a jelen mérlege tehát ennyire a magyarság kárára billent, a jövőendő egyensúlyát egyedül biztosító *numerus clausus* törvény revízió alá vétele egyet jelentene az elkövetkezendő Magyarország eladásával és elvetélésével.

Erre pedig nincsen joga egyetlen elvakult, vagy lekötözött liberális politikusnak sem, — legkevésbé azoknak, akik egy keresztény és keresztyén programmal megszerzett mandatum alapján állva tagadják meg sajátosságos erkölcsi felfogásukkal saját lobogójukat.

A *numerus clausus* a magyar ifjúság vitva ki a Nagymagyarországot jelentő, méltányos, igazságos és jogos „sacro egoismo” alapján egy kártékony idegen faji kisebbség túltengő majorizálási törekvéseivel szemben. A jövőendő es egyetlen bázisát megsemmisíteni s a külföldön a faji szolidaritás milliárdjaival felhízalt zsidógyerekek nyakunkba szűdítésével elpusztítani a mi nyomorgó főiskolai diákságunkat — est, ha más nem, meg fogja akadályozni es a szervezett magyar ifjúság, amelyben amugy is forr az elkeseredés a *numerus clausus* szemérmetlen pécsi kleemmisése miatt.

Jó less tehát nem játszani a társal, éppen a „szegény”, „elnyomott” zsidó nemzetiség érdekében. Mert a

*numerus clausus* revíziójáról csak egy módon lehet szó: ha a friss tanulságokkal alátámasztott mult-

beli indokok alapján kiterjesztjük az iskolázás, de a gazdasági élet minden területére is.

## Magyar tiltakozó jegyzék a Népszövetség előtt

Genf, január 23. Kapcsolatban azszal az előkészítő munkálattal, amelyet a *Nemzetek Szövetsége* a németországi, ausztriai, magyarországi és bulgáriai

katonai vizsgálatok átvétele tárgyában folytat, most közelebbi részletek jutottak nyilvánosságra a magyar kormány és a *Nemzetek Szövetsége* között történt fontos jegyzékváltásról.

A magyar állam, amely tagja a *Nemzetek Szövetségének*, 1924 december 8 án a római tanácsülés megnyitására kimerítő jegyzéket intézett a tanácsshoz. A jegyzékben a magyar kormány a maga teljes cselekvési szabadságának megóvása

mellett tiltakozik a népszövetségi egyesség-okmánnyal szemben elkövetett erőszak ellen,

amely abban áll, hogy az egyesség-okmány félreértést nem tűrő határozata ellenére es minden ok megjelölése nélkül a Népszövetség tagállamai is, mint Magyarország is, nem juthatnak képviselőihez akkor, amikor a *Nemzetek Szövetsége* a katonai kutatószokról tandcskozik, míg ezzel szemben a szövetséges tagállamok képviselői es szavazati jogot kaptak ugy az állandó katonai bizottságban, mint a kutatási bizottságban, amely teljes mértékben ellentétes e bizottságok céljával.

## Havi részletekben fizethető a februári negyed lakbére

Az új lakásrendelet részletei

Budapest, január 23. A pénteken megtartott minisztertanács hozzájárult Vass János népjóléti miniszter előterjesztéséhez, hogy a februári lakbérnegyed es más néhány ezzel kapcsolatos kérdés rendezésére új lakásrendelet becsátassák ki.

E rendelet alapján a kormány megállapítja, hogy a februári lakbérnegyed bérösszege más megállapodás hiányában a bérnegyedév 5. napjáig egybeesőleg egy összegben, vagy pedig három hónapra havonként fizethető.

Részletfizetés esetén a fizetésnek annak a hónapnak 5 napjáig kell megtörténnie, amely hónapra fizetési összeg esedékes, kivétel február hónap, amikor a februárra esedékes

havi bér részlet, közművek költség, kincstári részesedés

február 10-ig fizethető.

A közüzemi díjakat a kormány a rendelet értelmében 1925 május 1 től azon vidéki városokban, ahol vízvezeték van, az alapszám 6% ában, ahol vízvezeték es csatorna van, az alapszám 7 százalékában állapítja meg.

A vízvezeték es csatorna nélküli városokban es községekben es más helyeken az alapszám 3% a a közüzemi pótlék.

Szeméthordás es gyűjtés díja 5000 korona egy szoba után, minden további szoba után 2—2 ezer korona fizetendő. A liftszállítás két ezer korona.

## Az első ellenzéki szónokok a költségvetés vitájában

Humoros zsidó felszólalás a zsidókérdésben Határozati javaslatok a tisztviselők érdekében

A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed tizenegykor nyitotta meg Szichovszky Béla elnök. Áttérnek a költségvetés

folytatólagos tárgyalására. Hoyos Miksa gróf rámutat arra, hogy koronánk stabilizálódása egyik legfőbb eredménye a kormányzati intézkedéseknek. Est másként, mint külföldi kölcsönnel nem lehetett volna elérni.

Ezután azszal a váddal foglalkozik, amely azt állítja, hogy a bírtok, különösen a nagybírtok nem fizet adót. Konkrét adatokkal bizonyítja, hogy

a nagybírtok örösi adókat fizet. Rengeteg földet kellett leadni a va-

gyonváltság címén es a földreform eljárása során is. Azt állítja, hogy olyan nagy adóteher súlyosodik a főbírtokra, amekkorát nem lehet tovább fenntartani, mert különben a nagybírtok katasztrófális helyzetbe kerül.

A forgalmi adót antiszociálisnak tartja,

mert lázító hatása van. A mezőgazdasági hitel kérdéseinek mielőbbi sürgős megoldását kéri. A 600 ezer koronás buzaár a mezőgazdaságnak nemhogy hasznát nem hoz, ellenkezőleg csak káros hatással van, mert a rossz termés miatt maguk a gazdák is kénytelenek buzái vásárolni.

Végül az összehérhetetlenségi törvény es *numerus clausus* revízióját követeli. A költségvetést elfogadja.

Beck Lajos a parlamentarizmus fejlődéséről szól. Szükségesnek tartaná, hogy Magyarországon olyan liberális párt alakuljon, amely a jogok kiterjesztését tűzné ki céljául. Arra azonban nincs kilátás, mert nem jősel nagy jövőt a liberális párt alakulásának. Foglalkozik a zsidókérdéssel. Ha meg lehet állapítani, hogy a zsidóság különálló népfaj, akkor jogosultsága lenne az antiszemitizmusnak. Szerinte azonban zsidó fajról beszélni nem lehet.

Rubinek István: A cionisták az ellenkezőjét bizonyítják.

Beck: Az egyik német tudós azt mondja, hogy ha feltámadna a régi zsidó es meglátná azt a zsidót, amelyiket ma zsidónak neveznek, meglátná. (Felkiáltások: Ugy van! Ugy van! Mi is est mondjuk! Főképpen a galicidnereket tagadnánk meg)

Beck: Az orvosok megállapították, hogy a zsidók szeme, haja, füle, de még az orra is megváltozott es nem azonos a régi zsidóság orrával.

Buday: Szóval elfajzottak. Beck: Az egyik tudós azt mondja, hogy a lengyel zsidók tudniak es így rökönálnak a magyaroknak.

Meskó Zoltán: Most már ériem, hogy miért vándorolnak be hozzánk. (Örösi derűtlenség a ház minden oldalán.)

Beck: Gazdasági szempontból anynyiban iga:uk van a fajvédőknek, hogy az új gazdagok tobzódása nagy elkeseredést es ellenszenvet vált ki. Nem tagadható le, hogy van zsidókérdés.

Est szerinte ugy oldhatjuk meg, ha a zsidóság beolvad a keresztyénségbe.

Bismarck est mondta erről a problémáról: A jó német fajhoz a germán apamén es a héber kanca kereszteződése szükséges. (Nagy derűtlenség az egész házban.)

Beck: Ma is nagyon sok keresztyén emberben csörgedes a zsidó vér. Meskó Zoltán: Rám hiába mutat. (Nagy derűtlenség.)

Ezután ismét visszatér az ellenzék távollétére es sürgeti a meg egyezést. A költségvetést nem fogadja el.

Ó tör József: Kijelenti, hogy a külpolitikát illetőleg a miniszterelnök politikáját még a baloldalmak is honorálni kell.

Kifogásolja azonban a magyar-orosz szerződés megkötését, mert attól fél, hogy a bolsevizmus fel fogja használni az alkalmat propaganda terjesztésére. A kormány politikájában kifogásolja, hogy elszakított készni a törvényalkotásokkal. Így elkészett a valorizációs törvény nyel is. A kösigasagatást nem volna helyes a mai viszonyok között állapítani.

Hibáztatja, hogy az összes miniszteriumokban kényelmesen intézik el az ügyeket. Majd a főbírtok-reform jelentőségével foglalkozik. A

költségvetést elfogadja.

Hegedűs György, mint a keresztyén gazdasági párt tagja a költségvetést elfogadja.

A parlamenti ellenzék magatartását semmivel sem tudja igazolni.

A numerus clausus eltörzése ellen foglal állást. Áttérve a zsidókérdésre, azt mondja, hogy a zsidóknak elég idejük lett volna a beolvadásra, ha annyira ragaszkodnak a nemzethez. A beolvadás azonban ezideig nem történt meg és maga a zsidóság tiltakozik ellene. A keresztyénség küzdelme elsősorban nem gazdasági harc, hanem a hittan törvényeinek, a morálnak a harca, ami azonban nem választható el a gazdasági kérdésektől. Látjuk, hogy

**egész Európában küzd a keresztyénség közös ellensége ellen, amely hol mint internacionalizmus, hol mint marxizmus, hol mint kommunizmus, vagy mint demokrácia jelentkezik. Szükség van demokráciára, de ennek nem a galiciai futóhomokból kell táplálkozni. Halálos ellensége az általános, titkos és egyenlő választójognak.**

Maday Gyula: Tervszerű teremtést előmozdító munkára van szüksége az országnak. A mezőgazdaság szempontja véleménye szerint a jövőben az állattenyésztésre fog áthelyezkedni. Kéri a kormányt, hogy szaporítsa a gazdasági szakemberek számát.

Bud János pénzügyminiszter ezután benyújtja az osztrák köztársasággal 1924 november 8-án kötött adóügyi szerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot.

Szabó József: Súlyos felelősség terheli az ellenzéknek azt a részét, amely haragszomrádot játszik és kivonja magát a köteleltségteljesítés alól. A szociáldemokrata párt 1924 áprilisi kongresszusán maga Pejer Károly is azt mondta, hogy a passzivitást mindig gyengeségnek tartotta és

az hogy passzivitásba, akinek sincsen igaza, vagy sincsen ereje.

Szóvateszi a kormány és a szociáldemokraták között létrejött paktum ügyét. A kormány részéről ez nagy jótétemény volt a szociáldemokratáknak. Megvádolja a szociáldemokrata pártot azzal, hogy annak idején

előárulta az általános, titkos és egyenlő választójogot,

de a legszűgyenyetesebb része a dolognak a szociáldemokratáknak az a kijelentése, hogy egy percig sem gondoltak a paktum betartására. Reméli, hogy a miniszterelnök levonja az eset konzekvenciáját.

Határozati javaslat a tisztviselők érdekében

Majd a tisztviselőkérdésre tér át. Határozati javaslatot nyújt be, hogy a kormány terjesszen be javaslatot az állami és vármegyei tisztviselők status rendezéséről és a közszolgálati alkalmazottak pragmatikájáról. A kényszerkölcsönből be nem folyt 200 millió koronát a közszolgálati alkalmazottaknak előlegként úgy osztják szét, hogy minden közszolgálati alkalmazott és nyugdíjas

illetményének egy óra eső részét kapja előlegül

és végül még a mostani költségvetés keretén belül biztosítson a kormány a közszolgálati alkalmazottak részére január 1-i hatállyal

legalább 20 százalékos fizetés-emelést.

A költségvetést nem fogadja el. Az ülés 6 órakor ért véget.

## Sinfeln összeesküvés az angol hajóhad felrobbantására

London, január 23. A rendőrség sinfein összeesküvést fedezett fel, amelynek célja volt az angol hajóhadnak felrobbantása.

A sinfein összeesküvők London sötét külvárosának egyik házában mindennap összejöttek és ezeken a

megbeszéléseken kapták meg napról-napra az instrukciókat, hogy hogyan szerezzék meg az egyes hajókra vonatkozó adatokat. A nyomozást a legnagyobb apparátussal folytatják és mind több letartóztatást várnak.

## Szilágyi Béla ezredik irredenta estélye

A Székely Regős Csoport Szekszárdon

(A Hajduböszörményi tudósítójától.) A Debrecenben élő országos nevű székely poéta, Szilágyi Béla évak óta járja a Csonkországot, hogy élő lelkiismeretként emlékeztesse a közömbös magyarságot az ország megcsonkítására s a leszakított területeken szülő magyar testvéreink raborságra.

A jeles irredenta költő missziós hivatásának jelentős állomásához érkezett el, amennyiben a napokban tartotta Szekszárdon

**ezredik irredenta estélyét**

Szekszárd lelkes közönsége előtt a főrendező Cs. Papp Jenő polgár-

mester jelenlétében nagyértékű előadást tartott a Székely Regős Csoport. Szilágyi Béla előadta „Petőfi éjszakája” és „Marjátok egymást” című költeményét — amely annak idején a Hajduböszörményben jelent meg. Madár Béla operabéna, Gömör Andor zenésítette Szilágyi dalokat énekelt, míg Páricsy Pál hegedűművész régi, magyar klasszikusokat játszott. Németly Miklós tárogató számai után Szilágyi Béla a csárdángöltöt mutatta be. A rendkívül nagyhatású estélyek után — 1200 ember jelent meg a két estén — a Székely Regős Csoport Somogyvármegyében folytatja ébresztő hivatását.

## Debrecen és a Külügyi Társaság

(A Hajduböszörményi tudósítójától.) Élénk emlékeztetésben él még a debreceni intelligens közönségnek az az előadás, amelyet a Magyar Külügyi Társaság rendezett Debrecenben, amely előadásnak keretében a magyar kövületnek kimagasló vezéralakjai s ezeknek is az élén gróf Apponyi Albert tartottak előadásokat a magyar külpolitikai viszonyokról.

A Társaságnak az előadása propagatív célokat szolgált, amennyiben az arra érdemes intellektuel közönségnek a Társaságba való belépését is célozta.

Debrecen a nagy fontosságu és hazafias eszt nem tudta kelő mértékben honorálni s az ország legelső politikusainak fáradozásait méltányolni. Ugyanis az előadások megtörténte óta mindössze 49 pártoló tag (ezek is az előadás napján) lépett be, alapító tagként, akiknek 100 aranykoronát kell fizetni mindössze csak tizenhárom.

A magyar érdekeknek a külfölddel szemben és a külföldön való szemmel-tartása és megvédése ugylátszik a debreceni publikum tulnyomó része előtt teljesen indifferens.

## Holttest a jégréteg alatt

(A Hajduböszörményi tudósítójától.) A debreceni kir. ügyészségnek pénteken jelentették, hogy a biharmegyei Berettyószentmártonban a járőrelők borzalmas felfedezésre bukkantak. A falu végén levő gödörben a

**vastag jégréteg alatt egy holttestet pillantottak meg**

az arra járó falusiak. Azonnal jelentést tettek a csendőrségnek, amely intézkedett, hogy a holttestet a jégréteg alól kiemeljék.

Faradságos munka után sikerült is ez. Megállapították, hogy az

illető Fülöp Lajos 44 éves berettyószentmártoni lakos. Hogy miképpen került a gödörbe és miokozta halálát, belefut-e a vízbe, vagy megfagyott, azt majd a vizsgálat fogja megállapítani. A nyomozás első sorban arra terjed ki, hogy megállapítsa,

**büntény, öngyilkosság, vagy véletlen szerencsétlenség történt-e.**

A vizsgálat megejtésére a vizsgálobíró, valamint a boncoló orvos ma fog kiszállni Berettyószentmártonba.

## Hajduböszörményben elfogták Reinitz egyik állítólagos bűntársát

Reimann azonos-e a gyilkos Klein Ignáccal

(A Hajduböszörményi tudósítójától.) A tizenegyszeres rablógyilkos Reinitz Jakab bűperében újabb fordulat történt, a miskolci rendőrség letartóztatta Reimann Miklós 26 éves kereskedősegédet, Reinitz állítólagos bűntársát. A kassai és oláh megszállott területi nyomozás megállapítása szerint Reinitz két rendbeli gyilkosságot egy Klein Ignác nevű fiatalemberrel együtt követte el és ezzel együtt követte volna el az érmihályfalvai rablógyilkosságot is. A nyomozás adatai szerint ez a

**Klein Ignác nem más, mint Reimann Miklós hajduböszörményi kereskedő.**

Reimann ellen a nyiregyházi kir. ügyészség is bocsátott ki körözö-

levelet csempészés miatt. Reimannt kihallgatása után most Nyiregyháza szállították. — Reimann beismerete, hogy jól ismerte Reinitzt és azonban

**vele szoros összeköttetésben állott,**

a gyilkosságban való bűnrészességét tagadja. Reimann jóismeretségben volt a legutóbb megszökött két galicai bankbizományossal, az Ehnemann fivéreivel is.

Reimann most lefényképesik, fényképét megküldik Kassára a rendőrségnek, hogy a fénykép után állapítsák meg, Reimann azonos-e a gyilkos Klein Ignáccal, Reinitz bűntársával.

## Mulatságok Gazdász-bál

Ma, szombat este 9 órai kezdettel fog lezajlani a farsang legkiemelkedőbb eseménye a „Gazdász-bál.” Az Arany Bika-szálló termében a város és a vidék előkelő és gentry társasága fog találkozni, hogy egy minden tekintetben szép és feledhetetlen bál éjszakát töltsön el. A bálterem díszítését Farkas Gyula műkertész végzi, ki tudásának és kertészetének legjavát halmozza föl, hogy a terem újszerű pompás díszítésével méltóan illeszkedhessen a bál fényes kereteibe. A rendezőbizottság felkéri a bál Hámi asszonyait és vendőkeiket, hogy az ünneplés megajítás programmszerű lefolytatása miatt legkésőbb fél 10 órára megjelenni sziveskedjenek.

## A Leányklub kalikó estje

A Katolikus Leányklub február 2-án este nagysikerűnek ígérkező táncestélyt rendez az Arany Bikában. Az ugynevezett kalikó estélyre, amelyen a Leányklub összes tagjai egyforma iléses ruhában jelennek meg, nagyban folynak az előkészületek. A Leányklub vasárnap, január 25-én 4 órakor műsoros klubdelutánt rendez. Ezután is értesíti tagjait, hogy a kalikó estre a ruhaanyag a Bosznai-cégnél már beszerezhető.

## A La Fontaine-Társaság előadása

A Csekonai-Kör és a La Fontaine Társaság vasárnapi együttes előadása iránt várososszerte óriási érdeklődés nyilvánul meg. Az előadás programja a következő:

Dr. Pap Károly üdvözlő a vendőgeket. Vikár Béla műfordító, akadémiai tag La Fontaine-előadása. Simonffy Margot előadóművész Muetertinek, Géraldy verseiből szaval. Havas Gáborné francia történelmi dalciklust ad elő: Corneille—Paladihe: Psyche. (XVII. század.) Florian—Paladihe: Az utazás. (XVIII. század.) Coppée—Bretagnei daltam: Vasárnap hajnalban... Hankiss János egyetemi tanár előadása Victor Hugo életéről, munkásságáról, magyar barátairól (vetített képekkel). Havas Gáborné újabb francia dalköltősszövegéből ad elő: Leconte de Lisle—Fauré: Az iszapani rózsák; Sully—Prudhomme—Fauré: A bölcsök; Verlaine—Hahn: Börtönből; Petőfi—Trémisot: Az évszakok. Zongorán kíséri: Diczig Alajos. Simonffy Margot Hugo-verseket szaval: A dzsinnek, Az infanszó rózsója, Szerenád.

Itt említjük meg, hogy a vendőgek szombaton este a budapesti gyorsral érkeznek.



LEGFINOMABB  
GYÜMÖLCSBŐL

## Felolvasó ülés a Tisza István Tudományos Társaságban

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni Tisza István Tudományos Társaság II. (Orvos-Természettudományi) szakosztálya január 27-én délután 5 és fél órakor a református Kollégium nagytermében X. rendes ülését tartja. Az ülés tárgysorozata a következő:

1. Dr. Bodnár János és Bernauer Klára: A formaldehyd assimilációs hypothesis kísérleti bizonyítékai.
  2. Dr. Orsós Ferenc: Az emberi nyirokcsomók kötőszövetes vázáról.
  3. Dr. Vezár Frigyes: Az ideg ingerület elektropszichológiai analysise.
- A rendes ülés után zárt ülés lesz.

## Elítélés után felmentés

(A Hajdúföld tudósítójától.) Emelkezetes még az a véres esemény, amely a múlt évben játszódott le a Bihari telepen. Simon Ferenc és Nagy László henteslegények egy disznókarikázást vállaltak fel és emiatt összeszólkostak, nézeteltérés támadt közöttük. A vita hevében Nagy kést rántott, és neki támadt Simonnak, aki szintén előrántotta a disznóölő kését és Nagy mellébe szurt. A szurás a szívet érte és azonnal halált okozott.

A debreceni kir. törvényszék Simonot halált okozó súlyos testi sérülés miatt 6 hónapi börtönrre ítélte. Fellebbezés folytán a debreceni kir. ítélőtábla elé került az ügy, amely beigazoltnak vette azt, hogy Simon önvédelemből cselekedett, s sötétben védekezni volt kénytelen Nagy Lászlóval szemben, aki késsel támadt rá, s ezért felmentette a vád alól.

## A MANSZ Jókai-ünnep

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége ezuttal az iparos szakosztály gondos és jól megalapozott rendezésében, vasárnap, január 25-én délután az Arany Bika kistermében, amelyben tavaly zsúfolt házak előtt annyi sikerült taggyűlést rendezett, kitűnő műsorral

Jókai emlékére nagyszabású kulturünnepélyt tart.

A MANSZ iparos szakosztályának, a múlt télen való ürvendetes szereplése óta meg van a maga törzs közönsége, amely mindég felvonul teljes számban, ha a szakosztály ilyenmő vállalkozásáról van szó. Éppen azért a vezetőség most is elkerült minden hangosabb szót, nagy reklámot, mert jól tudja, hogy a műsor magában elég garancia a látogatott, megtelt teremhez.

A Jókai-ünnep kezdete emittal is öt óra. Belépti-díj mostan sincs.

A Jókai-ünnepély műsora:

Megnyitó beszéd, tartja dr. Medveczy Károly főtitkár.

Jókaitól szaval Soós Irma.

Irredenta dalok Jakabényi József.

Jókait méltatja Németh Jenő piarista tanár.

A holt költő szerelme (Jókai Mór). Zénésítette Liszt Ferenc, előadja dr. Gévy Béla. Zongorán kíséri Szilágyi Béla.

Jókai humora Kenyeres Etta.

Mire megvénülünk. Irta és előadja Szilágyi Béla.

**Hirdessen a Hajdúföldben!**

## Ma este lesz a debreceni művészek nagy estélye Hajduböszörményben

Óriási érdeklődés a Tiszántuli Magyar Sajtószövetség kulturünnepélye iránt

(A Hajdúföld tudósítójától.) Páldátlanul széleskörben mosdította meg a magyar kultúra iránt érdeklődők tömegeit a Tiszántuli Magyar Sajtószövetség hajduböszörményi kulturünnepélye. A 24-én este 8 órakor a böszörményi Munkapárti-Körben lezajló estélyre Debrecenből s az egész környékről rendkívül sok közéleti személyiség — s nagyon sok főiskolai diák utazik Hajduböszörménybe, akiket a hangverseny magas nivója s az azt követő elit táncestély vonz a hajduk híres szék- városába. Az estély iránt oly nagy az érdeklődés, hogy mindenkinek

sietni kell az előjegyzett jegyek kiváltásával,

mert az estély rendezősege már is alig képes eleget tenni a helyigényléseknek. — A művészestély résztvevői és debreceni vendégei délután a vonaton, részben autón érkeznek Böszörménybe, ahol este pont 8 óra kor veszi kezdetét a művész estély. A rendezést a hajduböszörményi főiskolai ifjuság vállalta, akiknek segítségére igen sok egyetemi hallgató utazik ki Debrecenből is. A végleges műsor a következő:

1. Megnyitó beszéd, tartja k. Kolosváry-Bercsa Mihály a Hajdúföld főszerkesztője.

2. Ária a Bajazzók c. operából, Leoncavalló: Mattinata; magyar műdalok, éneklő Bárdonyi Ferenc a Csokonai színház tenoristája.

3. Sötét Balázs a Csokonai-színház művésze szaval.

4. Hubay: Arab parasztdal, Hubay: Régi időkbeli, előadja Páricsy Pál hegedűművész a debreceni Zenedé tanára.

5. Sanyaru Vendel. Humoros jelenet. Előadja Hortobágyi Arthur a Csokonai-színház komikusa.

8. Puccini: Tosca Imája, Kacsóh P. Rákóczi megtérése. Drenczl O. Liliomszál. Éneklő K. Voith Ilonka operabájosnő.

7. Marschalkó Lajos: Örök mars. Lendvai István: Páris felé, szavalja Marschalkó Lajos.

8. Dr. Bessenyei Lajos ref. főgimnaziumi tanár a Tiszántuli Magyar Sajtószövetség elnöke ünnepi beszéde.

9. Humoros versek: Előadja Hortobágyi Arthur.

10. Duett a Paraszbecület c. operából, előadják K. Voith Ilonka és Bárdonyi Ferenc.

11. Sötét Balázs színművész szalonbűvész mutatványai.

A fenti program maga is garantálja a sikert, de bizonyos a sikere a műsört követő

reggelig tartó táncmulatságnak

is, amelyen a zenét a híres Hajdu Bandi-féle banda szolgáltatja.

Jegyek az igen élvezetesnek ígérkező estre korlátolt számban még kaphatók a hajduböszörményi Somossy-féle trafikban. I. hely 40.000, II. hely 30.000, III. hely 20.000, karzat 10.000, diák hely 3000 korona.

## Robozékat súlyos és példaadó büntetéssel kell sújtani

Dr. Miskolczi ügyész hatalmas vádbeszéde a két hazaáruló liberális hírlapíró bűnperében

(A Hajdúföld tudósítójától.) Közel két hete már, hogy a bíróság tárgyalja a magyar történelem egyik legocsmányabb bűnügyét, a Roboztestvérek nagy hazaárulási perét.

Ma reggel kilenc órakor megkezdődtek a perbeszédék. Dr. Miskolczi Ágost ügyész ragyogó dialektikával mutatta ki vádbeszédében a két liberális hírlapíró bűnösségét.

Amikor a megszálló hordák végigáztak Magyarországon önéretén, — mondotta az ügyész — megfojtották gazdasági életünket, a vádlottak lelkes jelezket találtak a "hódítók" dicsőítésére és oltalmuk alatt kvalifikálhatatlan támadások sorozatát intézték a magyar kormány ellen.

Az a felháborodás, melyet működésük kiváltott, jelemelte a magyar öklöt, de az ellenséges csapatok télenségre kényszerítették. Szomorú idők voltak azok, amelyekben ezek az események történtek.

Budapestre bevonult a Balkán

s élve éltük át a feloszlás minden kínját.

Foglalkozott ezután az oláh megszállás körülményeivel és példakkal illusztrálja, milyen az oláh kultúra, amelyet a vádlottak mint példaképet állítottak a magyarok elé. Romániában a legutóbbi statisztikai kimutatások szerint az emberek nyolcvan százaléka nem tud írni-olvasni. Intézetek és kulturális viszonyaik egészen primitívek. A magyarországi

megszállítás alatt a vasuti kocsik ötven százalékat, a szarvasmarhaállomány harminc százalékát, rengeteg ipari felszerelési tárgyat és sok más elraboltak. Hogy magatartásuk etikailag nem állja meg a kritikát, megemlíti, hogy a bolsevizmus gyanúja című

öt hat éves gyermekeket gyilkoltak halomra.

Robozék, mint a zsidóság védelmezőit állították magukat a budapesti publikum elé és az oláhokat is ilyenekként állították be.

Vádolja a királyi ügyészség Roboz Imrét

lázadás, felség sértésre irányuló felhívás, három rendbeli kor-mányzósértés.

a magyar állam és magyar nemzet megbecsülése elleni s kétrendbeli súlyos testisértés és magánlakértés büntetével. Roboz Bélát pedig sajtórendőri kihágás vétségével és család büntetével. Az ügyész hatalmas vádbeszéde után kérte a bíróságot, hogy

súlyos és példaadó büntetéssel

sújtsa Robozékat. Enyhítő körülményt nem lát fennforogni, csak súlyosbító körülményeket.

Miskolczi Ágost kir. ügyész vádbeszéde után Roboz Béla védője mondta el vádbeszédét, majd a bíróság a tárgyalást holnap délelőtt 9 órára halasztotta, amikor is Roboz Imre védője mondja el vádbeszédét.

## A debreceni Kereskedelmi és Iparkamara közgyűlése

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni kerületi Kereskedelmi és Iparkamara január 29-én, csütörtökön délután 3 órakor a Kamara székházában rendes közgyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozata a következő:

Elnöki előterjesztések. Főtitkári jelentés. A Kamara 1925. évi költségelőirányzata. Államsegélyes ügyek. A magánalkalmazottak viszonyainak szabályozásáról szóló törvénytervezet. Szövetkezetek és hatósági üzemek tultengése. A kisipari hitelakció és annak továbbfejlesztése. Az ipar-testületi reform és a kézművesipari központi szervezet. Munkásbiatosítás reformja. Belkereskedelmi ügyek. Külkereskedelmi ügyek. A kamara adóügyi munkássága. Vasut, posta, telefon. Vásárok és vámok. Törvényhatósági és községi szabályrendeletek és díjazások. Új ipar-testületek. Iparjogi vélemények. K relmek. Leditványok.

A gazdag tárgysorozatú közgyűlés iránt kereskedői és iparos körökben rendkívüli érdeklődés nyilvánul meg.

## Az ebesi rablógyilkos alibit akar igazolni.

(A Hajdúföld tudósítójától.) Takó Ferenc vizsgálóbíró pénteken fejezte be az ebesi kettős rablógyilkosság elkövetésével gyanúsított Kiss István kihallgatását. Kiss most alibit akar igazolni és azt kívánja bizonyítani, hogy 6 karácsony óta nem mozdult ki Debrecenből és

a gyilkosság napján a Pacsirtáncaan dolgozott

egész nap. Tanúkkal kívánja igazolni azt is, hogy 6 1915. óta nem érintkezett Pusztaiékkal. A gyilkosság saínhelyén talált ruhákat sem akarja a sajtójának elismerni. A vizsgálóbíró előzetes vizsgálati fog-ságba helyezte, amiben Kiss megnyugodott. — A vizsgálat tovább folyik, egyrészt Kiss állításainak ellenőrzésére, másrészt a tárgyi bizonyítékok beszerzésére. — Azonban a vizsgálatot újabb irányban is megindították.

## Milliókat csalt ki egy leány cukorszállítás me-séjével

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az utóbbi napokban egy fiatal lány járta be a várost és főleg a jobb módú gazdákat, földmivéseket kereste fel. A leány nagy bőbeszédűséggel előadta, hogy 6 egy gazdag család gyermeke.

60 hold földbirtoka és igen sok értékpapírja is van.

Előadta a gazdáknak, hogy neki igen jó összeköttetései vannak az egyik magyarországi cukorgyárnál és olósó áron tud neki cukrot szerezni.

A gazdák közül többen lépre mentek és több millió koronát adtak neki előlegképpen át. A leány az előlegeket felvette, azonban a cukrot nem szállította. A károsultak most feljelentést tettek a rendőrségen. A nyomozás során kiderült, hogy a székhámos nő Juhász Erzsébet, Csemeteutcai lakos, aki közel ötvenmilliót csalt ki ilymódon a hiszékeny emberek-től. A büntető eljárás megindult ellene.

**Hirdessen a Hajdúföldben!**

## HIREK

1925 január 24. (Szombat)

Prot.: Tádé. Kath.: Timót.

1839 Lienen-Mayer Sándor festőművész születése Győrött.

### A Meteorológiai intézet jelentése

Hazánkban ködös hideg idő uralkodik. A hőmérséklet minimuma 10 fok több helyütt.

Időjelzés: Lényeges változás nem várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-11-ig, délután 4-7-ig.

Csokonai-azinház este fél 8 órakor: Maricza grófnő.

Gazdasz-bál az Arany Bikában este 9 órai kezdettel.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kossuth, Nap, Isteni gondviselés, II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király.

## Vasárnapi istentiszteletek:

### A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Pelesky Sándor, délután 5 órakor prédikál Zámbozy Sándor.

Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Vajda László, délelőtt 11 órakor prédikál Farkas Győző, délután 2 órakor Varjas János.

Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Sipos Imre, délután 5 órakor prédikál Perpóth Ferenc.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor prédikál Zámbozy Sándor, délután 2 órakor prédikál G. Nagy Béla.

Lipóti templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, délután 2 órakor Pelesky Sándor.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor prédikál G. Nagy Béla.

Szegényházban délelőtt 10 órakor prédikál Keresztury László.

Nyilastelepben délután 3 órakor prédikál Márton Sándor.

Ref. leánynevelő-intézetben délelőtt 10 órakor dr. Boér Károly.

Oratóriumban délelőtt 10 órakor prédikál Kovács János.

Tanpárok: Halápon Gulyás Károly. Kádár-dűlő Gulyás András. Szepesen Kardos Lajos.

Dr. Forrácz Gyula nyug. tanár vasárnap délután 5 órakor a Keresztény Ifjúsági Egyesületben előadást tart. Előadásának címe Szükséges-e a keresztyén ifjak tömörítése? Az előadást díjtalanul hallgathatja mindenki a Kollégium földszint 4. sz. teremben.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 órakor a Diabánisz-Othoban, Miklós utca, Pacsirta-utca, Leány-utca, Csónka-utca és Vigkedvű Mihály-utcai iskolában, délelőtt 9 órakor Csop-utca 9, Nyilas-telpei iskolában, a Dóczy-intézetben és a Széchenyi-utca 4. szám alatti parókhián, délelőtt 10 órakor a homokkerti iskolában, délelőtt 11 órakor a Fűvészkeresztény iskolában és délután fél 3 órakor a Nyulás-barokkban.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze-jövetele vasárnap délután fél 4 órakor Lipóti-telap 9 sz. a. tartatik.

A „Kálvinisták Templomegyesülete Vegyes énekstara” tanulói órát hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udvarán, keresztyépilet.) Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

### A róm. kath. templomban

Rogell fél 7, 7, 8, 9, 11 és háromnegyed 12 órakor csendes misék. Fél 10 órakor énekes szentmise, utána szentbeszédet mond Lakatos Sándor káplán.

Délután fél 4 órakor szent olvasó, litánia és szent Szt. Ferenc III. rendjének ajátalossága.

### Az ág. hitv. ev. templomban

(Miklós-utca 3.) folyó hó 25-én vasárnap délelőtt 10 órakor istentisztelet, Uray Sándor ref. lelkész végzi. A ref. kistemplomban beszél d. e. 10 órakor Farkas Győző.

— **Kinevezés.** A debreceni dohány-beváltó hivatalnál **Biró Pál** halálával megüresedett, a dohánytermelők érdekében megvédésével megbízott szakértő tisztségre az országos magyar Gazdasági Egyesület javaslatára **Pásztor Ferenc** debreceni lakost nevezte ki a pénzügyminiszter, ki hivatalát már el is foglalta.

— **A debreceni Gazdasági Egyesület** igazgató választmánya január 25-én, vasárnap délután a Polgári és Gazdákör helyiségében ülést tart.

## Mindenki a Farsangi Görbe Éjszaka jegyei után érdeklődik

A február 1-i Görbe Éjszakának már majdnem minden részletét ismeri a közönség (kivéve a meglepetéseket) még csak azt kell megtudni, hogy aki gyalog megy el, esetleg autón: saját tulajdonu autóján száguldhaz a hajnalig tartó nagyszerű céco végeztével. — A rendezőség ugyanis egy négy üléses

### 40 lóerős kitérő autót sorsol ki

a közönség megelégedésének elnyerésére.

A másfélórás kabaré előadást nem más, mint **Ujváry Ferenc** híres Pesti Kabaré-társulata adja. Színparkozó szellemesség sok eredeti ötlet, hangulatos szonon, kuplé, tréfa, frapárs jelenet, krocki, eleven vicelap és tündérek kabarészám a Pesti Kabaré öttagu művészgárdájának a műsora. Ez olyan kitérő előjáró féle lesz a Görbe Éjszakai céchoz, amitől

a város legskomorubb em-

berének is jó kedvre kell majd derülni,

hogy mire **Rácz Laci** kitérő tánczenekara rákezd az első nótára, mindenkinek táncolni akaró, rózsás jékedve kerekedjék.

**A Farsangi Görbe Éjszaka jegyei képezik a jelenlegi értékpapírok között az egyetlen igazi értéket, mert elégedetten állapítjuk meg, hogy egyre nagyobb belső értéket jelentenek és**

valóságos vásárlási táz indult meg irántuk.

Alig egy-két napja árulják a jegyeket, a pályákat már is mind lefoglalták, a földszinti ülőhelyek iránt pedig olyan nagymértékű az érdeklődés, amelyhez hasonlóra a legöregebb hangversenyrendezők sem emlékeznek.

Jegyek még kaphatók Hegedűs és Sándornál, a Méliuszánál és Keszthelyi és Kronovitz Szent Anna-utcai könyvkereskedésében

## Ujabb rendelet jelenik meg az anyakönyvi hivatalok személyi ügyeire vonatkozólag

(A Hajdúföld tudósítójától.) Csak néhány nappal ezelőtt adta ki a belügyminiszter azt a rendeletet, melyben az anyakönyvi kerületek szervezéséről és személyi ügyeiről intézkedik s a rendeletet, — mint tegnapi számunkban megírtuk — illetőleg annak végrehajtását a városokra vonatkozólag kénytelen volt máris körtáviratban felfüggeszteni.

A városok kongresszusának keddi ülésén az összegyűlt polgármestereket is erősen foglalkoztatta a kérdés s kifogásolták úgy az autonómiába való ilyen mély beavatkozást, mint a gyakorlatlan személyi intézkedéseket.

Egyébként pedig a törvény intézkedése az, hogy a városok tisztikarának ügybeosztását a szervezeti szabályrendelet állapítja meg, amelyek általában a törvényhatósági városokban a főjegyzőknek, akik rend-

szint polgármesterhelyettesek is, elég tág és nehéz hatáskört biztosítanak, amely mellett az anyakönyvi hivatal vezetését csak névlegesen tudnak ellátni.

Ugyanez áll más vonatkozásokban a rendezett tanácsú városokban az anyakönyvezetőkül kirendelt polgármesterekre.

A város kongresszusának egyhangú tiltakozása meg is hozta az eredményt, amennyiben a belügyminiszter szerdán kiadott körtáviratában a rendelet végrehajtását a városokra vonatkozó részben

### ujabb, magyarzó rendelete kiadásáig felfüggesztette.

Remélhető az is, hogy a magyarzó rendeletben a miniszter a rendeletnek visszaható hatályt megszünteti.

A vármegyék azonban kötelesek az eredeti rendeletet végrehajtani.

## Halálos elgázolás az Arany Bika előtt

### Lemetszette a mozdony egy asszony fejét

(A Hajdúföld tudósítójától.) Halálos kimenetelű szerencsétlenség történt pénteken délelőtt Debrecenben az Arany-Bika kávéház előtt. A helyi vasút egyik mozdonya halálra gázolt egy asszonyt.

Az Arany Bika előtt, mint ismeretes is, állandóan nagy a forgalom, autók, kocsik közlekednek, villamos megálló van, sőt a helyi vasút tolató mozdonya, a régi kis vasút gőzmozdonya is ott halad el. — Pénteken délelőtt is ott tolatott a gőzmozdony, a tolató sínparánál. Arra haladt Szabó Józsefné Honvéd-utcai lakos, aki állítólag egy magánfogorvos, amely tul sebessen jött, gyorsan kiakart térni és félreugrott. Nem vette azonban észre, hogy a gőzmozdony szintén arra halad és az asszony ijedtében előbe futott.

A mozdonyvezető fékezett, de a szerencsétlenséget már nem tudta megakadályozni, a mozdony elütötte Szabónét, kuresztül ment rajta és a

### fejét formálisan leszlette.

Azonnal szörnyet halt. A borzalmas látványra nagy tömeg gyűlt össze és a közlekedés teljesen fennakadt. A helyszíre érkezett orvosok már csak a beállott halált konstataálták. A holttestet kiszabadították a mozdony alól és beszállították az egyetemi klinikai hullaházba. — A szerencsétlenség ügyében, annak megállapítására, hogy kit terhel a felelősség, megindította a rendőrség a vizsgálatot.

Egyes szemtanúk az állítják, hogy az asszony esetleg

### öngyilkosságot követett el,

mert ők csak azt látták, hogy a mozdony előbe ugrott. — Szabóné hozzátartozói szerint az öngyilkosság nem valószínű, mert az áldozat még az öngyilkosság gondolatától is irtózott, itt véletlen szerencsétlenségről lehet szó. Az sem valószínű, hogy Szabóné a kisvasut mozdonya elé vesse magát, ha öngyilkosságot akart volna elkövetni.

— **A kultuszminiszter betegsége.** Budapestről jelentik: **Klebelsberg** Kunó gróf kultuszminiszter megbetegedett és orvosainak tanácsára egy hétig nem hagyhatja el szobáját. A minisztert betegsége alatt **Pelty Pál** államtitkár helyettesíti.

— **Az Ébredő Magyarok Egyesülete** szombaton, január 24-én összejövetelt, illetőleg közgyűlést nem tart. A választmány tagjai január 26-án hétfőn este 6 órakor a klubhelyiségben tartandó választmányi ülésen feltétlenül jelenjenek meg.

— **Elhunyt ref. lelkész.** Csiky István marosvécsai (Erdély) ref. lelkész 44 éves korában hosszas szenvedés után január 14-én jobblétre szenderült. A világháború alatt előbb mint vöröskeresztes lelkész év. kg. szolgált a DMKE hadikórházban, majd mint tábort lelkész részt vett az oltás fronton a háboru utolsó éveiben s osztályrésze volt, éppen a debreceni csapatokkal, az összeomlás nagy kálváriájában. A rokonszenyes ifjú lelkészt több debreceni urfi családhoz fűzi rokoni kötelék. Gyászjelentése megdöbbentő hangon közli, hogy felesége és négy fiacskája ugyanakkor élet-halál közt levő súlyos betegségben vannak. Irántuk méltán lehetünk a legteljesebb részvétellel.

— **Titkár választás a Gazdasági Egyesületben.** A debreceni **Gazdasági Egyesület** igazgató választmánya a január 25-én tartandó ülésében tölti be választás utján a **Rácz Lajos** lemondásával megüresedett titkári állást.

— **Előadás Debrecen multjáról.** Dr. **Ecsedy István** sorozatos felolvasását folytatja január 25-én, vasárnap délután 5 órakor a debreceni Gazdasági egyesület választmányi ülésén követőleg a Polgári és Gazdakör helyiségében. A gazdatársadalmat oly közelről érinti ez a felolvasás tárgya, hogy annak meghallgatására minden tanuló vágyó gazdának meg kell jelennie.

— **Hegedűs Lóránt a GyOSz elnökjelöltje.** Budapestről jelentik: **Chorin** Ferenc főrendiházi tag elhunytával megüresedett a GyOSz elnöki tisztisége. A GyOSz tagjai között mozgalom indult meg, amely Chorin utódjául **Hegedűs Lóránt** volt pénzügyminisztert szeretné megnyírni, aki hosszabb ideig volt igazgatója a szövetségnek.

— **Felfüggesztik a zab és árpa vámját.** Budapestről jelentik: **Bud** János pénzügyminiszter a nemzeti gyűlés mai ülésén terjesztette be jelentését az árpa és a zab vámjának felfüggesztése tárgyában. A vármok felfüggesztésének határideje egyelőre március 31.

— **Súlyos bányászorencsétlenség Essenben.** Essenből jelentik: Ma a hajnali órákban nagy szerencsétlenség történt a Krupp bánya **Hannibál** tárnájában. Felrobbant a bányalég és az expozíció olyan hatalmas volt, hogy **200 mérföld távolságra is hallották.** A bányavezetőség értesítése szerint **hét bányász lelke haladt** a mélységben, a mentés munkája nyomban megkezdődött és egyelőre két holttestet tudtak felszínre hozni a tárnából.

— **Három kéménytűz.** A hidegebb időjárás erősebb fűtésre készteti az embereket és ennek következtében mind több kéménytűz támad. Pénteken este rövid egymásutánban három kéménytűz jelentek a tüzelőszágnak és pedig **Vörösmarty-utca 26.** Szent Anna 19. és József kir. herceg-utca 4. szám alól. A tüzelőszág részéről a szokásos két tüzelő szállt ki és tette meg a szükséges intézkedéseket.

— **Baleset.** Különös esemény történt pénteken délelőtt az üzletvezetőség épületében, a szemetesgödörbe beleesett egy muraközi ló. A tüzelők kivonultak és fáradtságos munka után sikerült kihuzni a lovat.

**HIRDESSZEN A HAJDUFÖLDEN**

**A NYTVE 20 éves jubileuma.**  
A Nyiregyházi Torna és Vívó Egyesület ujjászervezésének 20 éves évfordulója alkalmából, február 1-én délelőtt 11 órakor, a városháza közgyűlési termében díszközgyűlést tart a következő tárgyporozattal: **Hiszkegy.** Előadja: a **Nyiregyházi Tisztviselői Dalkör.** Megnyitó beszéd. **Tartja: Krómy Károly** ügyvezető-szék. A Ny. T. V. E. multjából. Felolvassa: dr. **Walter Géza** e. főjegyző. Ünnepi beszéd. **Tartja: dr. sasi Szabó László,** az egyesület örökös tiszteletbeli elnöke. A hatóságok, sportszövetségek, társadalmi és tanáregyesületek képviselőinek beszéde. **Emlékérmek és jelvények kiosztása.** Hymnus. Előadja: a **Nyiregyházi Tisztviselői Dalkör.**

**Sörtelgezte a jegykiadót, mert lekészt a vonatról.** **Fabian Lajos** derecskei lakos a mult év tavaszán megkésve érkezett ki a kisállomásra. A vonat már indulóban volt és természetesen nem adták ki már jegyet sem. **Fabian** azonban bekopogtatott a jegykiadó fülké ablakán és jegyet kért, de az ott szolgálót teljesítő **Végh István** üzemi altiszt nem adott neki, mire **Fabian** szidalmazni kezdte és **szamárt bakternek** nevezte. **Fabian** ellen becsületsértés miatt indult meg az eljárás. A debreceni kir. törvényszék büntetőtanácsa **Fabiant** 330 ezer korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

**As Ispotály szegényeinek megvendégelése.** **Balogh József** gazdálkodó, a ret egyház buzgó tagja azzal kívánta fiának esküvőjét emlékeztetéssé tenni, hogy az Ispotály szegényeit gazdagon megvendégelte. Bizonyosra vesszük, hogy a példa másokat is indítani fog a krisztusi gyámolító szeretet hasonló megbizonyítására.

**Hélmoteros hó Transkaukázia-ban.** **Konstantinápolyból** jelentik: A **Transkaukázia**ban fekvő **Aradánban** 21 láb magas hó esett. A nagy hideg következtében **47 ember megfagyott.**

**Autó és teherszállító kocsik karambolja.** Pénteken délelőtt a **Piscutcan** könnyebb kimenetű karambol történt. A **Killer Ede** butorgyár egyik társakere butorokkal megrakva a **Piscutcan** haladt. A **Hungária** előtt összetalálkozott **Ugray Antal** földbirtokos tehernutójával. A lovak a robbogó autótól megbokrosodtak és a kocsit az uton keresztbe fordították. Az autó vezetője az összeütközést elkerülendő, azonnal fékezett és megakartta állítani az autót, azonban ez nem sikerült s az autó nekisszaladt a társakérnek és pár métert maga előtt tolt. A társakér csak kisebb sérülést szenvedett. A karambol ügyében megindult a vizsgálat.

**TESTEDZÉS**

**A keleti kerület válogató birkózó versenye.** Óriási érdeklődés elői meg a keleti kerület vasárnap válogató birkózó versenyt. A verseny a **DTE Péterfia-utca 76. szám** alatti tornacsarnokában vasárnap délután 3 órakor kezdődik. A kerület legjobb versenyzői vesznek részt a küzdelemben. **Jegyek a Méliusban** és **Györy Lajos** ker. pénztárosnál (Alföldi palota) valthatók.

**SZÍNHÁZ**

**Műsor:**

Szombaton: **Marica grófnő, Operette,** **Viola Margit** m. v. Bérletszünet.  
Vasárnap délután: **Gül Baba, Operette.** Olcsó helyarak.  
Vasárnapeste: **Marica grófnő, Operette** **Viola M. m. v. Bérletszünet.**

**szokások és mezeiművészek közleményei**  
**Önközel-színház**

Még nem tapasztalt lelkesedést vált ki esténként a „**Marica grófnő**” sláger operette előadása. A „**Szép város Kotoszvár**” refrámet a közönség a szereplőkkel és zenekarral énekl.

**Viola Margit, a színház illusztris**

vendégművésznője, ki minden tokinetben — ének, tánc, játék és pazar toiletteivel — az utóbbi idők legnagyobb sikerét érte el, esténként ötleteivel és személyes bájával csak tetézi a közönség elragadtatását.

**Apollo-mező**

**Panoptikum** a német filmgyártás kimagasló eseménye **Conrad Veidt,** **Emil Jannings,** **Werner Krausz** művészi játékával. E filmet **Amerika** legnagyobb mozgószínházaival egyidejűleg mutatjuk be.

**Vizszihas-mező**

**Poip** karjaiban tengeri dráma, pazar felvételek **Tahiti** sziget exotikus pompája buja vidékéről. **Mesés** tengeralatti felvételek **Budapesti Corvin-színház** legjobb attrakciója **Csak felnőtteknek!**

**Urania-mező**

**Szombattól** **Bagdadi bajadér,** az 1001 éjszaka legszebb regéje, megragadóan szép film.

Jön: **Becsületes gazember,** **Petrovichal,** **Troja** pusztulása.

**Noter-mező**

**Szombaton** „**A Notredamei toronyőr**” **Világszínház.** Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.

Sodorjon  
**JANINA**  
papírt

**TARTOZÁS**

DRAMATIZÁLT KORKÉP ÖT FELVONÁSBAN

Irta: **Z. J.**

22

**Zsófi:** Mindig csak olyan rakoncátlan. — Tessék már mondani milyen sora volt a fogságban?

**Magda:** Megváltozott.

**Zsófi:** Persze, lefogyott szegény.

**Magda:** Nem. Most is a régi szikár gyerek. A szeme is olyan szurós, mint régen. — Azért megváltozott.

**Zsófi:** Akkor bizonyosan kiforgatták a ruhájából.

**Magda:** Nem igen bántották azt. Ahogy ment, úgy jött, de mégis másképp jött. — Nem is tudom én magának ugy elmondani. — Hát nézze, ha vele beszél, mintha nem ő volna. Mintha valaki állna mögötte, csak a szava volna az övé.

**Zsófi:** Furcsa! De csak emlékszik ránk? Meg rám?

**Magda:** (A kezét f. r. g. Ugy, — ugy! Olyanformán, mintha idegenek lennének neki. Az apjával félvállról beszél, nekem meg alig köszön. Az este már rögtön azt hittem, hogy valami baj lesz.

**Zsófi:** A nagyságos ur ugyan hamar nem ijed meg.

**Magda:** No hát annyira mégsem megy a dolog. Még csak az kellene! — Nem arról van szó. — Tudja **Zsófi,** régen, — mielőtt a kölyök katonának ment, — ha a szomszéd faluba rándult is ki, az apja kétszer, háromszor ölelte meg. Mikor az este megjött, — még a vérem is elhült — megálltak egymással szemben, mint a cövek. Mint két vadidegen. Még a tükörben sem mertem rájuk tekinteni. Mondja, hát becsülte ez?

**Zsófi:** Mintha nem ismernék egymást. — Akkurátos személyek.

**Magda:** Mintha meg sem ismernék. Az öreg félrefordította a fejét, az a hitvány fickó meg mosolygott. Az **Uristen** tegyen igazságot köztük.

**Zsófi:** Majd meg békélnek. — Ha felkél az urfi, tessék megmondani: tiszteltetem.

**Magda:** Félek, hogy nem. De ha meg nem békélnek, össze kell szokniok.

**Zsófi:** (Ujságcsomót vesz fel az asztalról.) Ha felkél az urfi, tiszteltetem. — Jól gondolja a nagyságos asszony, hogy majd csak összeszoknak. Az asszony nép összevesz, ha együtt van, de az emberek csak eltérnek, ha nem is szívelik egymást. — Csokolom a kezét. (ndal.)

**Magda:** Isten vele. — Hanem **Zsófi,** — köztünk maradjon!

**Zsófi:** Ó, kezét csokolom, megjárnám, ha nyolcvan helyen hordanám ki, be a szót. Ambár néha így is hordom. (El.)

**Magda:** (Mikor **Zsófi** elmegy, egy darabig tétovázik, majd a sz. krényhez siet, kinyitja) Így. (A kisládát beljebb tolja.) Az az **Uristen** sem akar megszabadítani gyötrelmeimtől. (A szekrényt bezárja, majd a baloldali szobába el.) (Folytatjuk.)

**II SOK PENZT MEGTAKARITHAT II**

**Fütsön gázkoksszal**

Olcsóbb lett a koksz! Tiszta, szagtalan, füst és korommentes! Békebeli minőségű, darabos gázkoksz a gázgyárban mázsánként 10000 korona és a forgalmi adó. — Hazhoz szállítás mázsánként 5000 korona. Fogyasztóinknak előnyös fizetési feltételek. **Telefon: Gázgyári Iroda 74.**



**DEBRECENI FÜSZERKISKERESKEDŐK EGYESÜLETE**

(Heroldus Társulat)  
Ferenc József ut 8

Tagjainak figyelmét felhívja, hogy saját helyiségében szaklapok, szakkönyvek mindennap rendelkezésre állanak. Titkár fogad kedd, csütörtök. D.u. 3-5 ig.

**Értéktözsdei árfolyamok (ezresekben)**

<b>Bankok:</b>	<b>Transzdan.</b> 57	<b>Gép és vasut</b> 22	<b>Győri bőr</b> 10	<b>Polg. Sör</b> 650
Angol-Magy. 39	Bányák és téglagy 185	Magyar acél 185	Hangyaipar 19	Krausz 56
Atentice 24	Bauxitüzem 425	Belga fém 140	Kábel —	Pannonia s. 17
Bosny-agrar 55	Beocsa 1150	Méreg 16	Királyautó 21	Pemesi sz. —
Földhitel 228	Borsodi 97	Motorgyár 37	Óstermező 215	Szálloda, gy. fűrés —
Hazai 133	Lőrinczi 40	Olom 20	Gummi 240	Hungária —
Hermes 26.5	Csep-téglá 12	Chandvir 175	Német m. —	Royal —
Hungaria 69	Cement 90	Vegyipar 18	Vasut forg. 178	Egysz 40.5
Agar —	Szászvári 295	Vagongyár 58	Interredm 17	Ligetszanas —
HSzlavon. 68	Rohó 385	— — —	Star 55	Schwartz 85
Liyod B. 1.8	István 26	Rex 1.2	Telefon 118	Lukács 8.5
Magyarhitel 482	Drasche —	Rima 137	Turul cipő 10	Falpar: —
Ingalan 223	Magnesit 2000	Roessemann 50	Unio színház 42	Mercuria 1.9
Cseh 21	M. aszfalt 69	Rotmüller 5.5	Szolnoki 4	Ceasar —
Forgalmi 40	A. Kősz. 3250	Schlich 48	Zagyvapálfal 9	Dharaszi —
Jelz. 62	Kerámiák 85	Schuller 40	Turul Tem. —	Egy. fa —
Ker. Hitel 21	Móri szén 23	Tendlorf 60.5	Cukorgyárak —	Funieryár 18.
Leszámitoló 64	Nagybát. 105	Vulkan 60	Décsukor 580	Guttmann —
Amerik. b. 1.1	Salgó 548	Wöner 16.5	Horvát —	Hassi 90
Német 23	Sajókondi —	— — —	Cukoripar 2890	Honifa 7.5
Olasz 20	Ujaki 160	— — —	Mezőgazd. 38	Körösb 4.
Közp. Jelz. 19	Unio —	— — —	Mezőhegy. 174	Kronberger 8.5
Városp. 5	Urikányi 997	— — —	Stummer 225	Lignum T. 38.
Merkur 7.5	— — —	— — —	Élelmiszer —	Hitelfa —
Nemz. bank 27	— — —	— — —	Cinzer 32	Magy.-Am. —
Ostr. Hitel 179	— — —	— — —	Flumei —	Erdő 2.2
Keresk. 1105	— — —	— — —	Fruktus 4	M. Loyd 20
Wiener B 122	— — —	— — —	Halkerek. 22	Malomsoky 8
<b>Takarékpénztárak</b>	— — —	— — —	Szalámi —	Nemzet 495
Belvárosi 32	— — —	— — —	Oceán 17	Lichtig 2.2
Lipótvárosi 5.5	— — —	— — —	Püspöki 28	Ofa 535
Egyes. fővár. 87	— — —	— — —	Tokaj —	Rézbánya 80
Magy. Ált. 127	— — —	— — —	Villányi 45	Salavonis 67.
Moktár 180	— — —	— — —	— — —	Thék —
Pesti hazai 3100	— — —	— — —	— — —	Nasici 2085
Kőbányai —	— — —	— — —	— — —	Viktoria 2.
<b>Biztosítók</b>	— — —	— — —	— — —	Zabolai 30.
I. Magy. 7700	Bródi vagon 119	— — —	— — —	Zentai 145
Foncire 160	Köburg 45.	— — —	— — —	Erdőbirt. —
M. francia 280	Corvin gép. 45.	— — —	— — —	<b>Közlekedési váll.</b>
Jég 90	Csáky 9.5	— — —	— — —	Adria 1050
Pannonia 1975	Gépgyár 190	— — —	— — —	Atlantike —
Pátria 90	Fábian 65.	— — —	— — —	Közuti 57.
<b>Halmok</b>	Fegyver 1005	— — —	— — —	Város 65
Bacsk 60	Fémkerék. 20.5	— — —	— — —	Bur 128
B. miskolci 200	Frankl 125	— — —	— — —	Déli vasut 69.
Concordia 44.5	Ganz D. 3170	— — —	— — —	Metter 230
Békéscsaba 105	Ganz vill. 1400	— — —	— — —	Levante 173
Első Bpest 133	Kistarcsei 64.5	— — —	— — —	M. skolci —
Törökusz. 31	Gy. Orffy 50	— — —	— — —	Nova 195
Gizella 68	Hoffher 120	— — —	— — —	Államvasut 400
Hungaria 111	Kaszab 41.	— — —	— — —	Tröszt 155
Királymalom 27	Kissling 8.	— — —	— — —	— — —
Viktória 287.5	Köhne 31.5	— — —	— — —	— — —
— — —	Láng —	— — —	— — —	— — —
— — —	Lipták 21.5	— — —	— — —	— — —

## A TŐZSDE

## Lanyhaság a tőzsdén

A mai tőzsde irányzata egyenletlen volt. A nyitást árfolyamok a tegnapi sáriathos képest lefelé és felfelé is 1-2 százalékos eltérést mutattak. Ez a bizonytalan hangulat egész végig megmaradt a piacon. A részvények nagyrésze 1-3 százalékos áresést szenvedett, az értékek kisebb csoportjában pedig ugyanilyen mértékben emelkedés történt. Különösen favorizál a Nova, Rima és Köszén érték el áremelkedést. Az államvasut és Urikányi piacon a rendesnél is nagyobb volt a forgalom. Egyéb értékekben az üzleti tevékenység igen csekély maradt.

Magyar korona 0.0071<sup>3/4</sup>

## Zürichi zárás:

Newyork 518.—, London 2487.—, Milánó 2142, Páris 2608.—, Brüsszel 2665, Prága 1550, Budapest 0.0071<sup>3/4</sup>, Belgrád 840.—, Bukarest 275.—, Hollandia 208.—, Varsó 100, Berlin 123.—, Bécs 78.—, Szófia 375.—.

## Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizapiaci helyzetéről

Dollár 71480—72010, angol font 344000—347000, hollandi forint 28710—28960, francia frank 3907—3917, svajci frank 13780—13990, cseh korona 2124—2143, lei 375—378, lira 2953—2983, dinár 1148—1168, osztrák korona 101,35—102,75 Hitler Napoleon arany — pénz.

## Terménytőzsde zárás:

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 605—607 fél, egyéb 602—605<sup>1/2</sup>, 78 kilós tiszavidéki buza 617—621 fél, egyéb 615—617 fél, rozs 495 fél—500, tak, árpa 400—430, sör-árpa 490—515, köles 275—285, zab 415—430, tengert 300—305, korpa 262—255.

## Ferencvárosi sártézvászár

Szabadvásári maradvány 150, érkezett 178, eladott 113. Árak könnyű 20—21,5, nehéz 21,5—24,5. Zártvásáron nem volt forgalom.

## SZÖNYEGSZÖVŐK

csakis valódi perssa szinű  
FONALAK, művészi MINTÁK és eredeti  
SZÖVŐSZÉKEKkel lehet értékes szönye-  
get és gobelint készíteni.  
Ezek egyedüli szabványozó  
M A N U S R. T.  
Budapest, VIII., Rákóczi-tér 11. szám.  
(Különművek utánvétel is.)

5000 korona tiszavas  
apróhirdetés 5 lapban

## Faeladás

Vértess—Nagyfőle határban, Gorova-féle  
erdőn öfa, forgács, tuskó és galy  
olcsó árban kaphatól  
Aps ordóközlelés Vértess.

19 ezer K

1 méter  
Tisza schiffon  
BENYÁTS EMIL  
főtéri üzletében, Tisza-palota

## APRÓHIRDETÉSEK

5t lapban olvassák az On apróhirdetéseit, melyet 5000 koronáért felad a  
Debreceni, Debreceni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszán-  
tali Hírnap kiadóhivatalában vagy a Hegedűs és Sándor R. T. (Piac u. 34).  
vagy az Axel Henrik (Piac u. 24) könyvesboltjának pénztárána. Alkalmi apró-  
hirdetés 10 szög 5000 K, minden további szó 500 K. Vastagbetűs szó 1000 K.

## Levelezés

Birtokos uri emberrel megismerkedne baba  
asszonyka. Levelet „Tavasszi szerelem”  
jellegre Tiszántúli kiadóba kérek. 916  
„Ne tudja meg senki!” jellegre levél van.  
Kérem átvenni. 982  
„Két veréb” jellegre levél van Egyetértés-  
nél. Kérem átvenni. 983  
30 éves nyugdíjas özvegy férjhez menne  
nyugdíjkezes uri emberhez. Lehet öz-  
vegy is 1-2 gyermekkel. Lakás van.  
Választ „Béke” jellegre Egyetértés ki-  
adóba. 981  
„Két veréb” jellegre levél van. Tessék át-  
venni. 984  
Horváth Déri jellegre levél ment az Egyet-  
értéshez „Ne tudja meg senki” jelleg-  
től. 986  
Független leány vagy özvegy asszonykával  
hetenként pár órát szórakozna uri em-  
ber, szerényen anyagilag is támogatná.  
Leveletet „Kereskedő” jellegre jeler-  
ni Egyetértéshez. 985

## Lakás

Külön szobát keresek két felső gimnázium-  
tanak elhelyezésére Egyház tér közelé-  
ben. Cim a Hajdúföld kiadóban. 3873  
Butorozott szoba 1-2 ur részére kiadó.  
Gyönyörű-ucca 17. 968  
Esinosan butorozott különbejárta uccai  
szobába egyetemista lakótársat keres L.  
Végh László. Busi-u. 16. 979  
Különbejárta uccai butorozott szoba ki-  
adó. Péterfia 84. 987  
Eleserőnem 1 szoba. fűtőkamrából álló la-  
káson hasonlival lehet kertben vagy  
telepen is. Messena-u. 13. I-ső ajtó. 994  
Átadó italmérés lakás és pincével, esetleg  
más ületnek is. Árpád-tér 10. szám.  
Vendéglő. 995  
Uccal ba oroszt szoba azonnal kiadó. Jó-  
zaef kir. hereeg u. 17. 996

## Ajánlat

Postai dobozok kaphatók különböző nagy-  
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.  
Tégla, amely építkezésből kimaradt, ked-  
vező fizetési feltételek mellett, gyári ár  
alatt vásárolható. Hatvan-ucca 53. Tele-  
fon 798. 8-8  
Ha ninosa pénze, ismét vehet részletfize-  
téstre Kaiser-nél, Piac-ucca 7. 266  
Fajborok 20.000, 22.000 korona li-  
terenként TOKA fűszer-  
csemegé üzlet Szent Anna-ucca 1. sz.  
Ugyanott tanuló fővelétek

Külön porosa ném 90.000 korona mázsán-  
ként Bartha szenttelep, Ispóty u. 3/b.  
Telefon 785. 760  
Elegáns női hajdúköci gummikerekkel al-  
kalmi áron Riess kocsigyár. 56  
Jó házikót kapható Piac ucca 59.

Gazdálkodásnak ajánlok szorgalmas, szak-  
képpelt, is. vallásu, gyakorlati gasda  
azonnali belépésre. Salvos megkeresés-  
nek a nyiregyházi Ujagboltba „Gazda-  
társ” jellegre. 974

Megnyílt Horváth Sándor „Elite” illatszer-  
tára Piac u. 9 alatt, az udvarban Régi  
vendégek bérlete érvényes. Pipereikkek  
legolcsóbban. 1016

Tűzifa és szén legolcsóbb beszerzési he ye  
Erdélyi tűzifa behozatal. Fűrdő-ucca 2.  
Telefon 10—93. 1014

Kell, smyrna, gobelin s minden kézimun-  
kat váltalok. Cim a kiadóban. 1018

Fényképek a legfinomabb kivitelben Ru-  
zicska Gyula műtermében készülnek.  
Főtér 82. 1004

Frohner szállóban moslók kapható, 1010  
Jóminőségű saját termései bor literenként  
kapható 18.000. Bőszörményi-ut 45.

Szabómasnak adnám 14 éves fiamat, Deák  
Ferenc u. 11. Házmester, 1008

Russ mm tengerit kiadok kamatra. Cim  
Egyetértésnél. 988

Olcsó hordóskoposita kapható Kigyó-ucca  
4. szám alatt. 1 kg. 5000 korona, udva-  
lakásban. 991

Zongorát havi használatra jó bérért, hasz-  
nálható. Cim a kiadóban. 992  
16 milliót biztos fedezet mellett kölcsön-  
adok. 993  
Intelligensebb nő magányos urhoz ajánko-  
zik házvezetőnőnek, gyermek nem aka-  
dály. Mester-ucca 13. Italmérés. 1006  
Gimnazista oktatását elvállalja négyedéves  
orvosstanhallgató. Cim a kiadóban. 1007

## Kereslet

Ötmet bármily mennyiségben vessz könyv-  
nyomda Piac 59.

Bármilyen irodai, gyakornoki vagy raktári  
munkát vállalok. „Élni akarok” jellegre  
címet kiadóba kérek. 935

80—100 millió koronát vennék köl-  
csön hosszabb időre  
esetleg buszt is. Fedezet ing tlan. Cim  
a kiadóban. 936

Egy kasszósépes csapos forgalmas ven-  
dégelői joggal bíró üzletbe felveszek.  
Cim a kiadóban. 68

Irodai gyakornokot kereskedelmi érettsé-  
givel felvessz Mayer és Moller r. t. ki-  
rendeltsége, Piac. 42. 1009

Könyvelő hiszesszony, kiszolgálásban is jár-  
tas: ággal bír, felvételt. Csillag ucca  
49. Irasbeli ajánlkozás személyesen déli  
12—2 ig. 1011

50 millió kasszálva pénztárnoki vagy más  
bizalmi állást keresek. Cim az Egyet-  
értésnél. 997

Keresek február elsejére feltétlenül tiszta,  
esinosan butorozott szobát ágynemű  
használatra Részleges levélbeni ajánla-  
tokat „Különbejárta” jellegre a Hajdú-  
föld kiadójaiba kérek. 67

## Eladás

As István-ut 26. és 28. szám alatti 3400  
négyzetű gyümölcsösökert résstulakban  
is eladó. Széchenyi ut (kert) 21. 252

Eladó 3 holdas István-ut telek lakóház-  
nal. Értekezhetni Bathány-ucca 14.  
szám. 2158

Nagy prima minőségű mosómedve férfi  
bunda eladó. Megtekinthető déli órák-  
ban Varga-ucca 1. szám. Emelet, első  
ajtó. 1011



## Egy bájos kis ház eladó a Péterfia szájában! Nagy udvar. Beköltözhető lakás. Agárdi-ucca 9. szám alatt.

As Agárdi-ucca, a péterfiai laktanyával éppen szemben  
levő Eötvös-uccából nyílik be, as Eötvös-ucca 27. számú  
ház mellett. Ez a ház a sarokhoz harmadik. A következő  
lakosztályok: Egyrendbeli uccai kétszobás lakás, elő-  
szobával, berendezett fürdőszobával, világos pincenkonyhá-  
val és pincével, egyrendbeli udvari két-szobás lakás elő-  
szobával, konyha, speiz. Ez a tulajdonos lakása, ez lesz átadva a vevő részére be-  
költözhetésre külön baromfiudvarral, fűtőkamrával, sejtéccal és baromfiállal Van  
astán még egy udvari egyszobás lakás mellékhelyiségekkel, ebben egy alampad-  
ségi al-alma zott lakik. — Vi lanyvilágítás mindenütt. — Cseréphályák, öntött vas-  
kalyhák. — Beépített sparherd. — Négy ablak az uccai fronton spalett-táblákkal.

## Méltóztassék rögtön megtekinteni!!!

Nagyon természetes, hogy ezen ház eladása felett is a huszöt év óta  
fennálló Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Iroda rendelkezik. Veres ucca 9. sz.

Debrecen egyedüli altniszitikus alapon álló temetkezési intézete a

KANSZ

TEMETKEZÉSI VÁLLALATA  
Telep: Barosi-ucca 3. szám alatt  
Iroda Róssa-ucca 2 sz., a „Hangyánál”

A legolcsóbban vállal mindenféle díszes és egyszerű temetést